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ZAPISNIK 
30. SJEDNICE VMO LUKA 

 
 
30. sjednica VMO Luka održana je 13. listopada 2025. (ponedjeljak) s početkom u 17.00 sati, u 
prostorijama MO Luka, Verdieva 11. 
 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Joško Vitezica predsjednik VMO 

 Daniela Maras Vukušić, zamjenica predsjednika VMO 

 Denis Frančišković, član VMO 

 Bojan Trivić, član VMO 

 Miomira Milovanović Berić, referent za mjesnu samoupravu, tajnica MO 
 

 
Ostali nazočni: 

  
 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 Željko Boros, član VMO 
 

Usvajanje Zapisnika sa 29. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Luka od 22. rujna 2025. godine: 
 
 • Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
Predsjednik VMO Luka, gdin. Joško Vitezica pozdravio je prisutne i predložio slijedeći 
 

 
DNEVNI RED 

 

 
1. Komunalna problematika  
2. Bulletin  
3. Razno 

 
 
Dnevni red je jednoglasno usvojen. 
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AD 1 
Predsjednik Vijeća MO Luka, Joško Vitezica i član vijeća Denis Frančišković izvijestili su prisutne 
vijećnike da su u ponedjeljak 6. listopada od 17 do 18 sati dežurali u dvorani mjesnog odbora  
prema dogovoru sa prethodne sjednice, kako bi se stanarima omogućio da i na ovaj način iznesu 
svoje probleme, zapažanja i sugestije. Iako su građani o ovoj mogućnosti bili informirani putem 
web stranice mjesnog odbora te putem plakata koje su vijećnici postavili na više lokacija, nitko od 
stanara nije došao.  
Zaključak: 
Vijeće je navedeno primilo na znanje. Vijeće će svakog prvog ponedjeljka u mjesecu organizirati 
susrete sa građanima.  
 
 
AD 2 
Vijećnici su dostavili dio materijala a do slijedeće sjednice trebaju biti dostavljeni i složeni svi 

materijali kako bi glasilo mjesnog odbora „Bulletin“ išao u tisak. 

Zaključak: 

Vijećnici će najkasnije do slijedeće sjednice napisati tekstove te složiti ogledni primjerak glasila. 

AD 3 

Zamjenica predsjednika, Daniela Maras Vukušić obavijestila je vijeće da je prema dogovoru sa 

prethodne sjednice dogovorila organizaciju izložbe u mjesnom odboru.  

Zaključak: 

Vijeće je navedeno primilo na znanje. 

 

Dogovoreno je da će predsjednik MO Luka biti prisutan na akciji besplatnih savjeta patronažne 

sestre uz mjerenje tlaka i šećera u krvi koja će se održati u srijedu 05. studenog 2025. godine od 8 

do 10 sati u dvorani mjesnog odbora Luka. 

 

 
Sjednica je završila u 18:00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice. 
 
 

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: Predsjednik VMO Luka 
 

             Miomira Milovanović Berić Joško Vitezica 
 


